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ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencias

— Proyecto de Ley por la que se modifica la Ley 23/2014, de 20 de noviembre, de reconocimiento 
mutuo de resoluciones penales en la Unión Europea, para regular la Orden Europea de 
Investigación.

 (Núm. exp. 621/000009)
 Autor: GOBIERNO 

— Proposición de Ley de modificación de la Ley 1/2000, de 7 de enero, de Enjuiciamiento Civil, en 
relación a la ocupación ilegal de viviendas.

 (Núm. exp. 624/000009)
 Autor: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
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Se abre la sesión a las catorce horas.

El señor PRESIDENTE: Buenas tardes, señorías. Se abre la sesión.
Todas sus señorías conocen el acta de la sesión celebrada el día 9 de abril de 2018.
¿Hay alguna objeción? (Pausa).
¿Se puede aprobar por asentimiento? (Asentimiento).
Queda aprobada. Muchas gracias.

DESIGNAR PONENCIAS

— PROYECTO DE LEY POR LA QUE SE MODIFICA LA LEY 23/2014, DE 20 DE NOVIEMBRE, DE 
RECONOCIMIENTO MUTUO DE RESOLUCIONES PENALES EN LA UNIÓN EUROPEA, PARA 
REGULAR LA ORDEN EUROPEA DE INVESTIGACIÓN.

 (Núm. exp. 621/000009)
 AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Pasamos al debate del orden del orden del día: designación de ponencias en 
relación con las siguientes iniciativas legislativas. En primer lugar, Proyecto de Ley por la que se modifica la 
Ley 23/2014, de 20 de noviembre, de reconocimiento mutuo de resoluciones penales en la Unión Europea, 
para regular la orden europea de investigación.

Este proyecto se tramita en el Senado por el procedimiento de urgencia.
El plazo límite para la formulación de enmiendas concluye hoy, día 8 de mayo de 2018, pudiéndose 

ampliar hasta el día 10 de mayo de 2018.
El plazo límite para la tramitación por el Senado concluye el día 24 de mayo de 2018.
¿Qué nombres proponen los grupos parlamentarios para llevar a cabo esta iniciativa legislativa?
¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

La señora MUÑOZ DE LA IGLESIA: Proponemos a Jorge Rodríguez y a Manuel Altava.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor RODRÍGUEZ ESQUERDO: Buenos días.
Mi grupo propone a Encarnación Moya y a mí mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú Podem-En Marea?

El señor COMORERA ESTARELLAS: Mi grupo propone a este portavoz.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Y el resto de grupos parlamentarios, al tener un miembro, es a él al que proponen.

El señor ESTRADÉ PALAU: Sí, en nuestro caso, al ser yo el portavoz, seré yo mismo.

El señor PRESIDENTE: En consecuencia, la ponencia queda integrada por los senadores propuestos 
por estos grupos, así como por el único representante que cada uno de los otros grupos presentes tiene 
en la comisión.

¿Está de acuerdo la comisión? (Asentimiento).
Muchas gracias.

— PROPOSICIÓN DE LEY DE MODIFICACIÓN DE LA LEY 1/2000, DE 7 DE ENERO, DE 
ENJUICIAMIENTO CIVIL, EN RELACIÓN A LA OCUPACIÓN ILEGAL DE VIVIENDAS.

 (Núm. exp. 624/000009)
 AUTOR: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El señor PRESIDENTE: A continuación, pasamos a la designación de ponencia para la Proposición de 
Ley de modificación de la Ley 1/2000, de 7 de enero, de enjuiciamiento civil, en relación con la ocupación 
ilegal de viviendas.
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Esta proposición se tramita en el Senado por el procedimiento ordinario.
El plazo límite para la formulación de enmiendas concluye el día 17 de mayo de 2018, pudiéndose 

ampliar hasta el día 23 de mayo de 2018.
El plazo límite para la tramitación por el Senado concluye el día 4 de septiembre de 2018.
¿Qué nombres proponen los grupos parlamentarios?
¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

La señora MUÑOZ DE LA IGLESIA: Nosotros proponemos a Mario Arias y a mí misma.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor RODRÍGUEZ ESQUERDO: Proponemos a María José Fernández y a Fuensanta Lima.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú Podem-En Marea?

El señor COMORERA ESTARELLAS: Proponemos a Celia Cánovas.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
En consecuencia, la ponencia queda integrada por los senadores propuestos por estos grupos, así 

como por el único representante que cada uno de los otros grupos presentes tiene en la comisión.
¿Está de acuerdo la comisión? (Asentimiento).
Muchas gracias.
Sin nada más que tratar, se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.
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